

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

«Про порядок підготовки спортивних споруд міста та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Прийняття розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація «Про порядок підготовки спортивних споруд міста та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» необхідно для контролю за експлуатацією спортивних об'єктів, на яких проводяться масові спортивні та культурно-видовищні заходи, міжнародні, регіональні, державні, комерційні заходи, показові виступи, фестивалі, конкурси, що сприяє подальшому розвитку та вдосконалення матеріально-технічної бази у місті Києві.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття зазначеного розпорядження створення комісії та дотримання чинних норм і правил з урахуванням місцевих умов та їх специфіки на підставі типових інструкцій і правил, експлуатації споруд, встановлення експлуатаційної надійності, стійкості будівельних конструкцій та відповідних шляхів евакуації для забезпечення безпеки учасників та глядачів.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до статті 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 48 Закону України «Про фізичну культуру і спорт», постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд міста та інших спеціально відведених місць для проведення спортивних та культурно-видовищних заходів» (зі змінами).

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття розпорядження не потребує витрат коштів з бюджету міста Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

Прийняття розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надасть можливість контролюючим органам підняти відповідальність власників та орендарів спортивних споруд, інших служб і установ міста Києва за дотриманням норм безпеки та експлуатації.

6. Регіональний аспект

Дане розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) має великий вплив на стан спортивних споруд міста Києва, їх безпечне використання учасниками та глядачами під час проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів з метою розвитку фізичної культури та спорту в місті Києві та пропагандою здорового способу життя.


7. Громадське обговорення

В зв'язку з тим, що видання цього розпорядження вирішує питання стосовно складу постійно діючої комісії з контролю за станом спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових та культурно-видовищних заходів громадські обговорення не проводились.

8. Прогноз результатів

Реалізація зазначеного розпорядження сприятиме виконанню нормативно-правових актів, якими передбачено вирішення питань контролю за дотриманням порядку підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових та культурно-видовищних заходів, створення вдосконаленої матеріально-технічної бази, пропаганді здорового способу життя.

Директор Департаменту
освіти і науки, молоді та спорту
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

 О. Фіданян